AoKnoeg

I'payte T1C povadeg Tov mopokdtm peyedov oto S.1:

Mnkog (L)

MéCa (m)

Xpovog (t)

Avvaun (F)

Oyxog (V)

ITukvotnta (p = m/V)

'Evtaon Hlektpucod Pedpatoc (1)

Eppadov (S)

ITieon (P=F/S)

Evépyewa (E)

Kavte T1¢ mopaKaT® PETATPOTES HOVAO®V:

mm — Cm

kg — mg

cm — mm

g/lt — kg/m’

2 2
cm — mm

m/s — cm/s

mm>/s*— m?/s’

It > m’

km/h—m/s

7 7
mm/s"—m/s

E@appoote Tovg Tomovg (6o0vAéyte 6to S.1):

F=m*a (m=2kg, a = 1.2cm/s°)

P=F/S (F=4.5N, S=3.4mm")

u=S/t (S=7.12km, t=2h)

Q=I*t (I=1.05A, t=0.5min)

P=nRT/V (n=2mol, R=8.314J/(mol*K),
T=315K, V=3m’)

Q=C*(0,— 0,) (C=4.12J/°C, 6,=32°C,
0,=15°C)

V=I*w*h (I=1.1km, w=0.8cm, h=5.4mm)

E=1/2*m*u” (m=5g, u=6cm/s)

P=E/t (E=42.5erg, t=23s)

p=m/V (m=12.5g, V=8It)




